sS4
WRAERY . BATUEH

CG3 %7

BSRTAE

B cas
CDG3

s 00

N|2|5|—|100|

-IM9BW|
L

020, 025, 032, 340, 50, 063, 280, 5100

ﬁ?%‘\éﬁ%&) 1 FFIRIZLL BT LT D
- Fi2s | ey %) 7 7 45 2D-A9L], MO IR Bé 1 FF
RERR F e SRS,
B A U G | moEar ﬁ7Ei§)ﬁ(E£%Egifi‘[$ﬁ%(D»C7D,
L] womss 7 HGFFBR T (AALHIT e
3% 2 & CG1 K5I,
e 20 | 20mm 50| 50mm w
g ﬂ;@“ﬁfjﬁ 25| 25mm || 63] 63mm i ) ﬁ%'f&ﬁ?&ﬁ"]ﬁ\ﬁi
%i%wwﬁg +5E 32| semm |[80[ somm Fiie | 24
HRE RS- 40 | 40mm |[100] 100mm AL ( S Lk
[Eall n nt
A
M BHIR SRR S H BRI
REMATHMET RS E . SET{TEE(mm)
HMFFANESHFRITCSHELS, SR TR ETES. M T REERMARNES,
(1) CDG3FN32-100
TE G HEMETT 5 /meti 76 5 k03RS 1P, 15591673,
: WEALES -
15 HEEE i SHREm) -
S T Ef:%iﬁlﬂjﬁ FLER (k) 2!20»436(]353%1'I 080,0100 | 05 [ 1| 3 | 5 |73 g%i AL
29 AC 'gimam | mmald | mesih |Eeslo| 0| @ |n)
34(NPN) MQ_W MSN G50 2 : 8 — 8
sV v M9PV MgP = ele[O[—| o |°uH
BpugR| | 3E(PNP) = = 5P Ttelol - O
i M9BV M9B = el®@O[-[ O
2% 12V — — K59 — Ol—] O -
% WER = H7C = o ele[e] -
JLE MONWV | MONW = elel@0- O gkel 3
34(NPN) _ — — G59W | @ |- Ol=1 O PLC
Bl ovwss S5(PNP) 24V |5V, 12v MOPWV | _M9PW = ® @@ O O |CFH
F| eesn — = G5PW_ | @ —-|@0l—] O
% . .y M9BWV | M9BW = elel@lO-[ O | _
. £ - XWMQNA K59W | @ [—|@[O[—| O
3%(NPN) = Ol@|O|=| O
K R 3% (PNP) 5Y, 12 - ololelol—] o |‘cm=
@EBF) 2% FEMOBAV] 7 = ololelol=T O
‘ Tev = - FHEFGHBA | — |— (@O —| O | _
EDIE L EET) 4% (NPN) 5V, 12V — H7NF G59F ®  —0@ O/ —| O |ICH#
S [BEUEENN — | v | — A%6V A = ® (@ [ — [cmm| —
i N 100V A93V A = o -0 | - =
* RS2 [ 7] T00VIT | A9OV A90 = o[- |e-[—| — [com
_ [B] 100V,200V — B54 o -0/ —| - "
i % 2av | 1%V Taovw - B64 oo — | - %Pﬁfg
i mms ] 22 — = C73C. [ — o/ -efefo] —
EA % VLT C80C o —|elele ICEI%
PhE R ERRER| B -1 - = B59W o —le[- - — [ -
HOOK ERB S0 & Eh TRERIK RGBT X, B ARIEL™ R HHK I,
EREVOKRIES . B EADGKTR. 18, 020, 025M KB @i 5AATHIA.
HSLKERS  05m- Fi2E () MONW O WA SR S RT S
im M (f1) MONWM 3%D-G5[J/K5[/B5[I/B6[ 1RV NGt &3 7040 |
3m L () MONWL
5m z (1) MONWZ
X N (#51) H7CN
KRR, EITRRE BN %S P.362,
LRl BIELNBIE T X2 LP.1626, 1627,
35D-A9LI(V), MOLI(V), MOLIW(V), MOTIA(V) &R 14 FF 5 Bt (R 435). (BREMFFRZEMAEH, )
371
ZSNC

Best Pneumatics 2 5

()
—
—

[
€=
e

N
N

~ello
S| e
NN

()
=
~

Ea

~NS
@D
=

(]
D
g

554

Nl
Nx
N

()
=
N

(]
(7]
-

(]
(2]
N



CG3 %7

JISERFS
SUAER] - BB

1

TR TR B9 HAE S IP.379~382,

- BT R BB MR ALE (TR AR I A)
EREBE

- BT R T R NTRE

- HIEER

CFRREMREBS

- REXM. FETE/ MM RNRER

=

OIS EisEMSEERE. e, Finm
15 RS E AR
B0, SE R B TR,

O mmsgg rmizg R~TRE, 235
HEEt AR,
$01P.374,

GsmEE. BMEEREEAR, &
ZRVREPENGE, BFEEOES
AR, . TR
REMRHEETHAEERES
HE, SETHZHR,
WFIFE, 58 E X BN SE AR
B, HEIREEESEARETER
i, FERERDKS TER.
B, SEAKEBHNGHEUREK
TR S AL ZE K T S B E R 47
&, EERXE,

OfERIFHmAIBENIFE, BREBIG
MM RERRE, EEEREEFE
EEEIE T,

ANiFE

I N

ORBHES A S ES R R EER .,
BT RS R R A,

DFEFEATR, BEAERRT.,

Qg BB RE S E (B TR
SMELGRY), 5 SEP.37IMER
B4,

@D rE=205E, H#ERT. #
WERERIH .
BEWMERASE. THTFHEER
HRE HERAES,

372

b
A=
L4 (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100
HEAR EHRRER
oy RE(R4%H)
ERRE =5
REFES 1.0MPa
ESEAESN 0.7MPa
BIREAESN 0.05MPa
. . T#NEFFK . —10C~70°C (KAL)
FEREREARITRE e 10C80C k)
EREEERE 50~1000mm/s 30~700mm/s
. st+1.4
EKERE g ~300° mm
@ =R
EAE e HER . AFAEZR
RERR FEAFE =5
EIE (B AL E(E90° T EAEMA)

. [Frmshigar 0.2J [0.200 [0.46J [ 0.84J | 1.4J [2.38J [ 4.13J | 6.93

T [rmnes 0.11J | 0.18J | 0.200 | 0.52J [ 0.91J | 1.540 | 271 | 454

MEAMERERS RN, FRSIP.374,

IER

&L {z(mm)

FREFTEE(mm)E)

20

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

25

32

40

50

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300

63

80

100

F) ERMSMSRImmEy hE TR £ . (REMRER. )

e e | A [
ZERR gxm | A0 | SO | 2 | BEm
. | EREEGIELR) ° ° ° ° °
y qE
PERE T nmea - - - - °
ERTEL ) ° ° ° °
o Wk
it (M55 %h) [ [ ] [ ] [ ] [
BARE - - - - °
KB EL R M B — .
REGRHES
e |EE #142(mm) 4
~ @ME
S 48| 20 25 32 40 50 63 80 100
. 2
HEEE |27 CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG3-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L08O | CG-L100 ZERBIT 8
. 21
E= 1 | CG3-F020 | CG3-F025 | CG-FO32 | CG3-FO40 | CG-F050 | CG-F063 | CG-FO80 | CG-F100 REBET x4
Effx1,
Hix 1 | CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG3-D040 | CG-D050 | CG-D063 | CG-D080 | CG-D100 éﬁ;g?:‘t
AR 2
125 CG-020- |CG-025- |CG-032- |CG-040- |CG-050- |CG-063- |CG-080- |CG-100- -
JEE 1 24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A R A

) IR S ET RS &2 A .

4 S\NC

Best Pneumatics 2 5




=4 [ |
HRER. SATRUER

CG3 %7

Best Pneumatics 2 5

EBiHIH AR
S
BN
GRS EEITER [N ZEBER # A&/ (MPa)
D(mm) d(mm) iz (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
- . ouT 314 62.8 94.2 1256 157 188.4 219.8
IN 264 52.8 79.2 105.6 132 158.4 184.8 CJ1
= - ouT 491 98.2 147.3 196.4 245.5 294.6 343.7 J
IN 412 82.4 123.6 164.8 206 247.2 288.4
= - ouT 804 160.8 2412 321.6 402 482.4 562.8 CJP
IN 691 138.2 207.3 276.4 345.5 414.6 483.7
o - ouT 1257 2514 377.1 502.8 628.5 754.2 879.9 cZJZ
IN 1103 220.6 330.9 441.2 551.5 661.8 7724 -
ouT 1964 392.8 589.2 785.6 982 1178.4 1374.8
&Y e IN 1709 3418 512.7 683.6 854.5 1025.4 1196.3 CJ2
= - ouT 3117 623.4 935.1 1246.8 1558.5 1870.2 2181.9 o2
IN 2863 572.6 858.9 11452 14315 1717.8 2004.1 7
@ - ouT 5027 1005.4 1508.1 20108 25135 3016.2 3518.9
IN 4646 929.2 1393.8 1858.4 2323 2787.6 3252.2 cM2
P - ouT 7854 1570.8 2356.2 31416 3927 4712.4 5497.8
IN 7323 1464.6 2196.9 2929.2 3661.5 4393.8 5126.1 CM3
CG1
BRER -Z
ko |CG1
HL#£(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
HAR 0.09 0.14 0.20 0.32 0.66 0.92 1.75 2.74
HEERE | FmBEEQG) 0.10 0.15 0.21 0.34 0.70 0.97 1.84 2.85
it BE L (F) 0.08 0.12 0.19 0.29 0.60 0.85 1.61 253 MB
IR 0.11 0.13 0.16 0.22 0.48 072 0.96 1.75 -Z
WNEE | E=ZE 0.08 0.10 0.14 0.20 0.34 050 0.71 1.35
EEE 0.05 0.08 0.15 0.23 0.40 0.68 0.71 1.28 MB
R 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75
BRI 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 022 0.39 057 MB1
X5 43 S (i 5 ) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
H50mmiT R B R R 0.05 0.07 0.09 0.13 0.19 0.23 031 0.43 CA2
e 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04 -Z
1‘}'§7?/£ @J)CDG3FN20'100(W§6§H\ JKZAY - 020, 1004772) CAZ
-+-0.09(£AH - 620)
ﬁéiﬂ*iﬁ‘flﬂﬁg -0.08(35 =)
Oﬁkim?yuﬁ; -0.05/50mm CS1
-100mm
-+:0.01
0.09+0.08+0.05 x (100/50) +0.01 = 0.28kg Cs2
HEEN
BIMEREMR HHRIZ AR ER
TEERE FREZEHREN, SR TEMT.
280, 0100 ),
st ) it ) g
s GRS
= EEm
BEER Hzt
) ||
=
VANE =
OEFRRE AR TITE A EE S BT,
©20:1.5N - m, 025~032:2.9N - m, 640:4.9N - m D-0J
250:11.8N - m, 863~080:24.5N - m, 6100:42.2N - m
@2E. MEDNHE, ERRERESNREIRAF M, X0
(D% F R RA (A FIMIGR) HER, EHRAESHEATRHEN, HETTHRTEEANBRRE. gﬁ
373
ZSNC



CG3 %7

RITENEE i 5 1T A e S 2
F1 RARITFEE 1]
G%(mm) | 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 1000
AR INBEL 0.2 029046084 | 1.4 |2.38|4.13]6.93
M BE 0.11[0.18 [ 0.29 [ 0.52 | 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54
ooy (MAMIVE meSETIEHRREE kg
MREEW) =" mMBAE kg -
VIRHEREE  mis £ 100 =
2100
= = &
%2 SEAHBRE _ & <80
TEEEF AR /T N B#IE/ (T1240 W | ———1063
#112(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | \&\\
HERR 30 | 54 | 74 | 121 | 254 | 297 | 603 | 935 £ 10 240
s K A(G) 36 | 64 | 89 | 146 | 300 | 343 | 683 | 1047 = 32
HimAESEF) | 23 | 40 | 62 | 91 | 184 | 226 | 462 | 728 55
MO TFEAR, FiRKEG), 88T TRBESNRE. 320
3 BERE 9] 1
L (mm) 20 [ 25 [ 3240 [ 50 | 63 | 80 | 100 10 50 100 150 200 250 300
G017 MAE| 20 | 31 44 | 61 99 | 99 | 148 | 207 [ELF7HE(mm)
I RE 4 4 13 | 14 | 22 | 24 | 35

9
MIKFERBENHE . ERAMEREBITR ARG AHNTEE.
SETEHBERITETE  4]) CDG3BN40-150
OELE T AR M K2 AR RAR . EIEIREI40)
O NN FTI2HEINEE61 x 150/50=183g -

- 121g
- 183g

B RE 139
&1t 3179
ZhiE
e RPPPP
\ A
MR EE R N
FS L #R #iE #112(mm) HHRS E
1 M= BE® R AREAL 20 CGN20-PS | gepupe o
2 HLE (AL ) mE & ELACDER 25 CG3N25-PS |y 1) i
3 EE mh% EEE 32 CGaN32-PS | "3 4
4 TEER BRI EAEEK 40 CG3N40-PS -
5 SaE HWEEE EXTHM/ ERE TR~ REMERFRIIA,
6 FREBA iAE BERANHENEFESERE.
7 ZihEB AR KEEA I HRIBIEE(109)
8 i BEFR RiBE REZWBECNHE, HRETIEES,
9 | mHmEs 5 EE] #3855 5 :GR-S-010(10g)
10 HEHE NBR
11 AEEE NBR
12 HI TR NBR
SE)ERMF RS, AR KRB,
BT AR, 020, 025MM RN ARG,
==
ANFEE
OsmEREER, (o501 EREESHE.

RAEMNREEAGTEZR, EFH, NIREEHEME.
QE BT R, T LS EBIEEEALR,
EHRFRERE. SESEN, BHHERERE SESERRR.

L 020~040SEIS A, R EAEMNEFEL, S—MA
D RFETSRET. BAREREN, MR TR EERT.
I (050RE, FEENEAK, FENR. )

874 ZS\VC
Best Pneumatics 2 5



SMERTE

=41 (8]
s sraes CG3 275

'\

SVC

375
Best Pneumatics 2 5

HA#/CG3BN| gz  |-| .
g R
H i
%mEEKA F_GA 2xP GB .
= ™ i R 4R Y (mm)
MM | WE | R CJ1
«a‘ T PEa|H| MM |2z
, > ) (mm) | 7k
o £ M = o8 .I 20 | ~200 | 8|13 | mx07| 72 |CJP
u LE* w wEmn 25 | ~300 | 8|14 | M5x08 | 76
& (020~063) 32 | ~300 [12[ 14| Mex1 | 78 ‘CJZ
R 40 | ~300 |13 15| M8x1.25] 79 |-Z
#3181/ AL | 50 | ~300 | 18| 16 | M10x15 102
A 63 | <300 |18 | 16 [mi0x15 102 |GJ2
c 8xJ H S+1{7# F 80 | ~300 | 21|19 |Mi4x15[126 oz
NA 2Z+ 5. 100 | ~a00 [ 2522 [wisxis[ta0 |2
A 2. *2
Fris R iR L R FRiS MBS KR FimIMEL Y ) (o2
HE | R
MM e 2 A AL H |2z
20 | ~200 | 18 [155]| 35 | 94 |CM3
25 | ~300 | 22 [19.5] 40 | 102
H 32 | ~300 | 22 |19.5| 40 | 104 |GG1
lZHj: 40 | =300 | 80 |27 | 50 114 UL
50 | ~300 | 35 |32 | 58 | 144
AL
A 63 | ~300 | 35 |32 | 58 | 144 ‘CG'I
H 80 ~300 40 |37 71 178
- 100 | ~300 | 40 |37 | 71 |179
ZZ+ 1718
HARR (mm) |MB
H1E R -Z
(o | 2 | A|AL|Bi|C|D|E|F|GAIGB| H |Hi|I J KA MM [NA| P | S |2z
20 | ~200 [1a5]12 | 13 12 | 8| 12| 2 |12 | 6 |20 5] 26] Waxors7 | waekmss | vexizs | 2 [wewos| 57| 7a |MB
25 | ~300 |17.5]15 | 17 [165] 10 | 14 | 2 [125] 7 | 23 | 6 | 31| M5x08%75 | xp84E35 | M10x125 | 29 |M5x08| 60| 85
32 | ~300 |17.5]15 | 17 |20 | 12 | 18 | 2 |11 | 7.5| 23 | 6 | 38| M5x0.8%8 | xfini10«35| M0x 125 | 35| Reis | 62| 87 |MB1
40 ~300 [23.5/20.5| 19 |26 14 25 2 |105| 75| 29 8 47 M6 x 13810 XH124KE3.5 | M14x15 | 44 Rc1/8 62 93
50 | 300 |29 |26 | 27 [32 | 18 | 30 | 2 |15 |12 | 35 | 11 | 58| MBx 12516 | xfin16KE4a5 | M18x15 | 55 | Rot/a | 84 | 121 |GAZ
63 ~300 |29 26 27 |38 18 32 2 |15 12 35 11 72 | M10x1.5%16 | xih164E4.5 | M18x1.5 69 Rc1/4 84 | 121 -Z
80 ~300 [35.5|32.5| 32 |50 22 40 3 |17 16 44 13 89 | M10x15%22 | xHiA19KE4.5 | M22x1.5 80 Rc1/4 | 104 | 151 ‘CAZ
100 | ~300 | 355|325 41 |60 | 26 | 50 | 3 |20 |16 | 44 | 16 | 110 | Mi2x1.75%22 | 341522//54.5 | M26x 15 |100 | Rea/s | 105 | 152
M BRERAN. EEARRE.
52 W FAMESATRNG), BRI (A AL HAICG1 F 18R, CS1
X3 EANBLMNGE, BREIANMRERRS . FHEIBRTEETREMS T,
CS2
MR /CG3LN[ &R H S+ ®
t(aB)*1 | GA 2xP  skizmE#iENA GB
sty sm
R AR
A MM T
AL ﬁ% >7: _
LH oo i f %ﬁ S
| A 2ty e
il 3 wpB T |5
I aad ~ ——
[=) ™~
snmaka / 9 ¢ w| N 200te F
. ) 4x0LD (ZRLHALR) XLX || M
BEHEE e LX XX !
Lz z LS+i5E
ZZ+ 7%
Hﬂ]@ﬂ 1 W TR R ENAE(E ), REMERIEATIMM(SELHENRS). (mm)
e 5| A ALl B [Bi| C|D|GA[GB|H|Hi|H2| 1| J KA [LCILDLHLS|LT|LX|LZ|M| MM |NA| P |S|W|X|Y|Z|2zz
20  |145|12 | 3 [13]14 | 812 | 6 |20| 5|4 | 26| MAx0T | xm6Ka5 | 4 | 62033 | (3| 32| 443 | M8x125 | 24 |Msx08] 57]10 |15 | 7 |s2 | 83
25 175|15 | 385| 17 [165] 10 |125| 7 [ 23| 6 |4 31| M5x08 | min8KmE35 | 4 | 62236 (3)| 36| 49|35 | M10x1.25| 29 |M5x0.8| 60 (10 |15 |7 |3 89.5
32 [175|15 | 45 | 17|20 | 12[11 | 75| 23] 6|4 | 38| Msx08 |siini0xEas| 4 | 7|25 36| (3) | 44| 58|35 Mi0x125| 355 Retls | 62|10 [16 | 8 |36 | 915
40 235|20.5| 545/ 19 |26 | 14 [105] 7.5/ 29 | 8 55| 47| M6x1 |mini12KE35| 4 | 7[30(35|(3) | 54| 71(4 M14x15 | 44 Re1/8 | 6210 [165] 85|425| 98
50 |29 |26 | 705| 27 |3 | 18|15 |12 |35 | 11 |8 | 58] Mex125 |sisni6kias| 5 | 10 | 40| 49 |45 66| 86]5 | Miex15 | 55 | Retis | 84|1s|22 |11 |s25] 1285 |D-[]
63 |29 |2 | 825 27[3% | 1815 |12 |35 | 118 | 72| Mi0x15 |xpl6xm4s| 5 | 12| 45 | 49 (5] 82]106[5 | Miex15 | 69 | Retid | 84|175]22 |13 |525]1285
80  [ss[a25]101 |2 |50 [22]17 [16 |44 13]05] 89| M0x15 |xpiokgas] 6 | 11|55 |56 |45)[100[125]5 | Me2x15 | &0 | Rota | 104 |20 [285]14 68 [1675 |-X[]
100 [355]%25]121 | 41 60 | 2620 [16 | 44 16 |95 |110] M12x175 | nn22kgas] 6 | 14|65 | 57 (6 [120]150]7 | M26x15 |100 | Reals | 105]20 [a0 |16 |68 | 162
AT RERATH, B FEET. BR
X TFFHERREE, RN KR, BEEEAR, B



CG3 %7

S R~ B
FmE2® /CG3FN] &z |- &' |

L
A
AL 4xoFD 8xd F_FTGA 2xP GB
© HA TRETE 1 4T
LI O\
< MM T T
il w % Al : :
| I all s L
ssmska/ Q) x u H EES
i (020~063)
EENEEE
$38B1/ | SefmENA
c Hz2 t(ig ) *2
FX:o0.15 H S+ F
B 27158
1 oERYESEFEEZ EINT.
%2 S FATRIRE M E(ER), REMBRIEATImm(SERERTS).
A=A (mm)
51z = A |AL| B |[Bi| C ([D|E|(F|FX|FD FT|GA |GB|H Hi|Hz2| | J KA MM NA P S |Z2z
20 |145[12 | 40[13[14 | 8[12| 2| 28] 55| 6[12 | 6 20| 5[4 | 26| M4x07 | wi6k@35 | Mex1.25 | 24 |M5x08| 57| 79
25 |175|15 | 44[17]165]10|14| 2 | 32| 55| 7]125| 7 |23| 6|4 | 31| M5x08 | %8K@35 | Mi0x125 | 29 |M5x0.8| 60| 85
32 |175]15 | 53|17]20 |12]18| 2| 38| 66| 7|11 | 7.5|23| 6|4 | 38| M5x08 | xip10KE35 | Mi0x125 | 355 Rcl/s | 62| 87
40 [235]205| 61[19]26 [14]25] 2| 46| 66| 8[105| 7.5(29] 8|55 47| Mex1 | w1285 | Mi4x15 | 44 | RolB | 62| 93
50 |20 |26 | 76|27[32 [18[30|2| 58| 9 | 9[15 [12 |35[|11]8 | 58| M8x1.25 | sin16KE45 | Mi8x15 | 55 | Rci/4 | 84121
63 |29 |26 | 92]27[38 [18[32|2 | 70|11 | 9[15 [12 |35[11[8 | 72| M10x15 | xin16kE4a5 | M8x15 | 69 | Roi/4 | 84121
80 |355(325(104[32[50 [22]40|3 | 82|11 [11[17 [16 |44[13]9.5] 89| MI0x15 | xin19%E45 | M22x15 | 80 | Ret/4 |104]151
100 |355/325] 128 41]60 |26]50| 3 [100[14 |14]20 |16 |44]16]9.5] 110 M12x1.75 | xfin22k45 | M26x15 |100 | Re3/s | 105|152

k SEEITR, EEAERRT.
% W FAHRAREE. FHIMERKE BSERAR,

FHMEZA /CG3GN] @ |-[ a1’ |

HRE R
EHmAKA |, F_GA 2xP GB__ 4x0oFD 8xJ
MM\ Y
a|l[ T i &
N @
a = N
iR =z E al 2o
iHE R s EHO %
(020~063) -
sti8B1/] AL
wihB1/| AL | N
n JeFEENA FT ¢
H S+ ILF FX.o.15
2Z + 712 B
MOEMBEEMAAZ LT,
e
THME= R (mm)
il o3 A |AL| B |Bi|C ([D|E|F|FX|FD|FT|GA|GB|H|H I J KA MM NA P S |zz
(mm) | 5% 1 1
20 ~200 [14.5[12 40|13 |14 8|12| 2| 28| 55| 6|12 6 |20| 5| 26| M4x07 | %ip6kE3S5 | M8x1.25 | 24 M5x0.8 | 57| 85
25 ~300 [17.5|15 44|17 (16510 14| 2 32| 55| 7(125| 7 23| 6| 31| M5x08 | xh8KE35 | M10x1.25 | 29 M5x0.8 | 60| 92
32 ~300 [17.5|15 53|17 |20 12|18 2 | 38| 66| 7|11 7523 | 6| 38| M5x08 | #is10%E3.5 | M10x1.25| 35.5| Rc1/8 | 62| 94
40 ~300 [23.5/20.5| 61|19|26 14|25| 2 | 46| 66| 8|105| 75|29 | 8| 47| M6x1 FP12KEIS | M14x15 | 44 Rc1/8 | 62101
50 ~300 [29 |26 76|27 |32 18|30 2 | 58| 9 915 12 |35|11| 58| M8x1.25 | Xfis164F4.5 | M18x15 | 55 Rc1/4 | 84130
63 ~300 (29 |26 92|27 |38 18|32 2| 70|11 9(15 |12 |35|11| 72| MI0x15 | xtip164E45 | M18x1.5 | 69 Rc1/4 | 84130
80 ~300 [35.5|325|104|32|50 |22|40| 3 | 82|11 11 (17 |16 |44 |13 | 89| MI0x15 | x38194F45 | M2x15 | 80 Rc1/4 | 104 | 162
35.5(32.5|128|41 |60 |26|50| 3 |100|14 14 (20 |16 |44 |16 | 110 | M12x1.75 | xf31224F4.5 | M26x 1.5 | 100 Rc3/8 | 105 | 166

. BB RT .
B OAFRSMBROCKE, BSEEAE,

Best Pneumatics 2 5



SH
R SATRUER

CG3 %7

MR~ E
HIfE/CG3DN|  #12  |-| #71 |(020~063)
R H S+aE L _RR 8xd €2
F A 2<P =3maNA_GB TT
R GA 2xP %f5E3 G - [ oh
AL do(Bh7Z) \;
|l L "}j s *@? CJP
[ mal i @) o {H | o2
w6 R/ i | —— o -7
(020~063) 5| il & /@ .
° ! E— | \ M R = ch
5431B1 / s mEKA | L =
MM : _T = \* cm2
TT‘; 4x0oTF > TE'§" i
Zi58 e Tv) L= cm2
2251 Tz
M
HIfE(020~063) (mm) E
HE | Wk CG1
| 7z | A|AL| B |B1|C |CD|CZ| D |E |F [GA|[GB| H |Hi| I J KA L MM 7
20 ~200 [145[12 |38 13 [14 8 | (29) 8 12 2 |12 6 20 5| 26 M4 x 0.7 Fih6K E3.5 14 M8 x 1.25
25 ~300 [17.5|15 |455| 17 [16.5| 10 | (33)| 10 | 14 2 |[125] 7 23 6 | 31 M5 % 0.8 Xtih8 E3.5 16 | M10x 1.25 CG1
32 ~300 [17.5|15 |54 17 |20 12 | (40) | 12 | 18 2 |11 75| 23 6 | 38 M5 x 0.8 SHih10KE3.5 20 | M10x1.25
40 ~300 [23.5|20.5|63.5| 19 |26 14 | (49)| 14 | 25 2 [105| 75| 29 8 | 47 M6 x 1 SHih12KE3.5 22 M14 x 1.5 m
50 ~300 |29 26 79 27 |32 16 | (60) | 18 30 2 |15 12 35 11 58 M8 x 1.25 JHih16KE4.5 25 M18x1.5
63 ~300 |29 26 96 27 |38 18 | (74)| 18 | 32 2 |15 12 35 11 72 M10x1.5 XHih16KE4.5 30 M18 x1.5 NZIB
TE | Wk ]
m | or [NA| P |RR| S |TE|TF|TH|TT | TV |TW|TX |TY| Tz |z |2zz| 0% MB
20 ~200 |24 M5 % 0.8 11 57 | 10 55| 25 | 3.2 |(35.8)| 42 | 16 | 28 43.4 91 | 112 | CD-G02
25 ~300 |29 M5 x 0.8 13 | 60 | 10 55| 30 |32 [(39.8)| 42 | 20 | 28 48 99 | 120 | CD-G25 MB1
32 ~300 |35.5 Rc1/8 15 | 62 | 10 6.6| 35 | 45 [(49.4)| 48 | 22 | 28 59.4 | 105 | 129 | CD-G03
40 ~300 |44 Rc1/8 18 | 62 | 10 6.6| 40 | 45 |(58.4)| 56 | 30 | 30 71.4 | 113 | 141 | CD-G04 CA2
50 ~300 |55 Rc1/4 20 84 20 9 50 | 6 (72.4) | 64 36 36 86 144 | 176 | CD-GO05 -Z
63 ~300 |69 Rci1/4 22 | 84 | 20 |11 60 | 8 (90.4) | 74 | 46 | 46 | 105.4 | 149 | 186 | CD-GO6
AT RERATH, EEAEET. I TFHRAERE . FRMNER K, BEEERR, CA2
¢ RTIRARE, H5%PIT8,
Cs1
HIF®,/CG3DN|  #12  |-[ 47 (080, 0100)
R H S+58 L _RR = Cs2
F_ [GA 2P ssmmNA Gl v 8xJ oz
A -
AL "-» oCDH10(FL1Z) [+
™ L | do(5hiE)
Hi ] N, i\
L SERC)
&l T s
=
o
5 EH @
2 1k
] - 4xoTF @ L @ E
414B1/ spEEKA
= +0.5
Ll CX+03
Z+ iR T
22151 Tv
Eﬂ(iﬂ(ﬂaoy 2100) (mm)
B | % A lAL| B |Bi|c|cp|cx|cz| D |E|F|GA|GB| H [Hi| I J KA L
(mm) | #78 : i
80 ~300 |35.5|325 99.5 | 32 | 50 | 18 | 28 | 56 | 22 | 40 3 17 | 16 | 44 | 13 89 M10x1.5 Xtih19K F4.5 35
100 ~300 [35.5|32.5| 120 41 60 | 22 | 32 | 64 | 26 | 50 3 20 | 16 | 44 | 16 | 110 M12x1.75 Xtih22KE4.5 43
TE | BE Eaw D-O
m | 4 | MM |NA| P |RR| S |TF|TH|TT|TV|TW|TX|TY |7z |V |z | zz |®0%
80 ~300 | M22x1.5| 80| Rci1/4 | 18 | 104 | 11 55 | 11 | 110 | 72 85| 45 | 64 | 26 | 183 | 241.5 1Y-G08 -XD
100 ~300 | M26x1.5 | 100 | Rc3/8 | 22 | 105 |13.5| 65 | 12 | 130 | 93 | 100 | 60 | 72 | 32 | 192 | 268.5 IY-G10
HATEERATH A FEIRT. KA THRAERE . FRMEA KD, BEEEAR, A
* XFEIMRE, HSEPIT8, B
377
ZSNC

Best Pneumatics 2 5



CG3 %7

Bt R =1

e o - 3]
B A TSk
1-G02, G03 1-G04, G05, G08, G10 Y-G02, G03 Y-G04, G05, G08, G10
FHR B4 FHR B4 CER N
ONDio S
X A
& /) =€.;‘_ %é%
P, VA, L2 MM oNDZLH10
MM oNDz[H10 #Hd9
NX d9
#
on GRS d S
me [BREE A A E | Ly Ut | NDHio | NX = b
= | mm) a1l | B
1-G02 | 20 85|[116] 25 103/11.5] 878" | 8%% L1
1-G03 | 25, 32 10520 30 12814 [ 107°8%° | 1023 A
1-Go4 | 40 14 | 022] 30 14 [1078" | 1882 (mm)
1-GO5 | 50, 63 18 | 028] 40 20 [14°67 | 2252 = Sy
-G08 | 80 21 | 038 50 27 |18 | 2832 S ae |A|AE MM ND| NX L |gns
I-G10 | 100 21 | 044 55 81 | 2276 | 323 Y-G02| 20 |34 85|[16| 25 | WBx125 8] 8531621 |IV-G2
g Al Y-G0325, 32[ 41 [105([120] 30 | M10x1.25 10 [10:84[ 20 [256]1Y-Go3
ﬁp?ﬁ*miﬁgm Y-G04| 40 |42(16 | 022 M14x15 10 [ 18183 416]1Y-G04
Y-G05|50, 63] 56 [20 | 028 M18x15 1422735 | 44 |506|1Y-G05
— Y-G08| 80 |71[23 | o038 M22x 15 1828183 64 |1v-G08
L Y-G10] 100 [ 79|24 [ o44] 55 | M26x15 22[32183] 64 [72 [Iv-G10
m - SRSk AT M B R
t /ﬁ—— — —
HE. 8 om IREEEBITERE. )
= | EAER E -
s (mm) Dds L | 8 SRR g%gﬁ?%a TY, oTd
1Y-G02 20 836 |21 15 |09 | #MACHS .
1Y-GO3 | 25,32 | 10362 |256 1.55] 1.15 | #FCH10
IY-GO4 | 40 | 10332 |416 1.55] 1.15 | #FCH10
1Y-GO5 | 50, 63 | 14382 |506 2.05]1.15 | 4AICK14 | OTEG10
IY-GO8 | 80 | 1835 |64 2.55 | 1.35 | #FICH 18 . \FE SR
1Y-G10 100 | 223% |72 2.55]1.35 | #ACH 22 :
PETETErh v
N W
B3R $H4
280, 0100
Tk
— IR ek oTR oTd N
4&*
m_| L1
P A
PR B (mm) S: of o
o | BAER 1 gF
25 | T | D9 L mIt | e = EiE |
CD-G02 [ 20 8300 | 434 1.5 0.9 | #IFCHS } T 7 —
CD-G25| 25 | 10338 |48 1.56 | 1.15 | #ACTH10 L ] wore me ]
CD-GO3 | 32 | 1238 | 594 1.55 | 1.15 | #ACHK12 W Tz
CD-GO4| 40 | 14388 | 714 2.05[1.15 | 5ACH14 R (mm)
CD-GO5 | 50 | 16453 | 86 205|115 | #MCHK16 e ﬁﬁ% TB | Td TF | TH TR|TT
CD-GO6 | 63 | 18565 |1054 245 1.35 | #ACH18
o 3% e o = . T ” = CG-020-24A 20 36 8 55| 25 13 | 3.2
PE L BREE., #5080, 010089/} ik 2HEEM,
#&ﬁ;m@ ;; 0100/ T3k MR ARRN et o5 T Bl R
EiT)
HimiE OMEY A CG-032-24A[ 32 [50 |12 66 35 17 | 45
e — ( ) CG-040-24A 40 58 | 14 6.6 | 40 21 4.5
CG-050-24A| 50 |70 | 16 9 |50 24 | 6
CG-063-24A| 63 |82 | 18 60 2% | 8
CG-080-24A 80 73 | 18 55 36 |11
CG-100-24A 100 90 | 22 13.5| 65 50 |12
= EakE EAH)
HiE B (mm) ) U [ W] s | T ShbME
o CG-020-24A| 20 (35.8) 28 8do %2
5 | mm 5] © |avjel CG-02524A| 25 @4 28 T0d 358
NT-02G3 20 M8 x 1.25 13 | (15) [ 12510 CG-032-24A 32 (49.4) 28 12ds5559
NT-03G3| 25, 32 M10x1.25 17 | (19.6) | 16,5 |12 CG-040-24A 40 (58.4) 30 14ds 359
NT-04G3 40 M14x1.5 19 [ (21.9) |18 [164 CG-050-24A 50 (72.4) 36 16ds-35639
NT-05G3| 50, 63 M18x 1.5 27 | (31.2) | 26 |20.4 CG-063-24A 63 (90.4) 46 18ds23533
NT-08G3| 80 M22x15 32 | (37) |31 |28 CG-080-24A| 80 — 45 [110 | 18de3%3
NT-10G3 100 M26 x 1.5 41 | (47.3) | 39 |33 CG-100-24A| 100 — 60 | 130 22ds 035
378 ZS\C

Best Pneumatics 2 5



CG3 %7

= = M+
1
WL TR Z 3
BEFREGNREME ((TERBRNFREESE
Tofib S REME T R BRh R X
D-M9[], MOJW#! / D-M9O[JAEY D-A9[J#Y ci
020~063 020~063
=He, : CJP
o] A %: o
Eusic -Z
A |2 L8 A |25 CJ2
(24) (22)
()PI%kiE HD-MIIAR 525, ( )M¥fEHD-AR H%, |CM2
A, BRFAEI M T AR T . A BRI pEIstFLmmaRT. (L
D-M9[]V, M9[JWV#! / D-MO[JAVE! D-A9[JV#H! CM2

020~063

(2)
()R#EHD-MOJAVE 54,
A, BR HEIREM T RSB RT .

D-G5, K5, G5(JW, G5BAZR!

020~063

%

A, BRF AEI M FF R ERAIRT .

D-C7, C8%#! / D-C73C, C80C#!

CG1

(]
D
g

Ll 2|

B1

O IND
=5
N

oo
17 RIK)
N || =

D-K59W=#!, D-G59F %!, D-G5NT#! 020~063
020~0100
=Hs =Hs
PN T B 0 g L
(TeY 2 =] %
% ZOd & %} %J s & == =
A .8 A L8]
D-H70, H7OW#! D-B5, B6, B59WZ#!
D-H7NF, H7BAZ%!, D-H7C#! 020~0100
020~063
=Hs
i N T HH Y [FUREH
W—H—Wm—fg; (TenY 2[ %‘( b= Av‘
L
E id - NSz hl sl =
A ] LB A B
BMFXEENREMNE mm) BEEFFRRERE (mm)
P D-G5IW 1 FF3
mﬁgi—i D-H7O) D.ng‘,jw Mgé D-M9O  D-HTO D-G5/K5 D-GSNT
DMITY) D-C7/C8| p oo D-H7C | D-G59F D-MOCIV | D-OCW DHIOW | - | D-GECIW D-GSOF
D-MOW(Y) D-A9](V) | D-C73C D-B6 D-B59W [D-H7JW | D-G5 D-M9JWV | D-M9TIA D-H7NF D-C80C D-K59W D-H7C
D-MOTAY) D-C80C D-H7BA |D-K5 D-MS[JAV |D-A90 D-H7BA D-B5/B6 D-G5BA
D-H7NF | D-GSNT D-A9CIV D-C7/C8 D-B59W
D-G5BA
HE A|B|A|B|/A|/B|/A|/B|A|B|A|B|A|B a# Hs Hs Hs Hs
20 [285|16.5/245(125(25 |13 |19 | 8 |22 |10 |24 |12 |20.5| 85 20 25.5 245 27 27.5
25 [29 |19 |25 [15 [255]|15.5[19.5] 9.5|225[125]24.5[14.5]21 |11 25 28 27 29.5 30
32 305(19.5(265(155]27 [16 [21 [10 [24 |13 [26 [15 |225[115 32 315 30.5 33 33.5
40 31 [19 [27 [15 [275[155] — | — | — | — |265]145] — [ — 40 36 35 37.5 38
50 [42.5/29.5|385|255(39 |26 |33 |20 [36 |23 |38 |25 [34.5|215 50 415 40.5 43 435
63 [425|20.5]385]255[39 |26 [33 |20 |36 [23 [38 |25 [34.5[215 63 485 47.5 50 50.5
80 | — | — | — | —[—]—1]44 |29 |47 [315] — | — |455]305 80 — — — 59
100 — | =] =1-=-1—1—144 [30 |47 |825| — | — |455|315 100 - - — 69.5
SENRFRREALE N RN RNSERSE, BIERE,
E)TRMMARX. H2. REMBMASHNGHS, FRREKEROA,
- D-H7#1---020, 025, 032, 040, 050, 063 FEAT41
- D-A9[J/C7[J/C8%! 620, 032, 04043 T ATl
- D-G5[/K5[/BS9W! 020, 025, 032, 050, 0635 FEAT4l
- D-B5[J/B6[J%!-+020, 025, 032, 050, 063, 080, 0100M AT, 1N K020, 025, 03244l
379
4 S\NC

Best Pneumatics 2 5



CG3 %7

BT X TRV

n: BT RE (mm)

BT R REH
HHEFFRES 14 24
FRERE FER % FRERE BEESS
(n—2 -
i i 20+35 55+35(n-2)

)- | JE1) iE1)

D-M9[] 5 15 40 (=2, 4 643513) (n=2,3,4,5)
n—2) -

g ., . 20+35 55+ 35(n—2)

D-M9OW 10 1571 4051 (2.4 6“.%13) (n=2,3, 4, 5)
(n=2) _
. 25+35 60+35(n—2)

H 1) 2
D-MS[JA 10 25 407% (=2, 4, 6 59 (n=2,3,4,5)

(n=2) .
15485 50+35(n-2)

-, ETV 2

D-A9] 5 15 30 (=2, 4,6 9 (n=2,3,4,5)
(n—2 .

H 20+35 35+35(n-2)

D-M9IV 5 20 35 4, eﬁiﬂ) (=2, 3, 4, 5-)
(=2) _

b 15435 25+ 35(n—2)
D-A9[1V 5 15 25 (=2, 4 6“_%;3) (n=2,3,4,5)
D-MOCIWV 20+35(0-2) 35+35(n—2)
D-M9IAV 1 20 3 (=2, 4, 639 (n=2,3,4,5-)
D-C70I s 2 60 20+ 45%2 60-+45(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6--)3) (n=2,3,4,5-)
D-H7O
D-H7OW 2514502 70+ 45(n-2)
g-:;ﬁ/l:\ 10 25 0 (=2, 4, 6329 (n=2,3,4,5-)
D-C73C -

D-C80C 5 0 8 30+50{1-2) 80+50(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6---19) (n=2,3,4,5-)
D-B5[] 5

D-B64 25+500 70+50(n—2)

A m}

D-B59W 10 20 75 a0+s0{12) 75+50(n-2)
(n=2, 4, 6--%3) (n=2,8,4,5-)
JE3) nATHMHE AL LM EBEITH.
JET) MMFF RN RE T E
T2 BT X
RERYE EE %
BMFFRES “
B
BB X ERNEISMMAALE NS ENRENE ﬁﬁﬁ%\é?;@gﬂsf;ﬁiﬁﬁﬁ;%E’ﬂﬁfﬁl(gxﬁlﬂﬁElﬁﬁﬂﬂ‘
M), EFEABFORSTETRE.
Bjmggw FR20mmFI) FRESMMFEE)
D-M9JA R 220mm{TEEE2) R E60mm{TERE2)
D-A9[] — R E50mm{TiEiE)

E2) RFCEN P AT FF R R B TR Z MR M TR RN

380

O
5

Best Pneumatics 2 5



airxze CG3 %75

BMAXREGRABS

#12(mm)

i 20 25 32 40 50 63 80 100

D-MSLI(V) ) 1) ) 1)

) 1)
AL BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3040 | BMA3-050 | BMA3-063

D-MO[JA(V iE2) E2) *2) E2) *2) E2)
-MILIA(Y) BMA3-020S | BMA3-0255 | BMA3-0325 | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S

D-C7[)/C80
D-C73C/C80C
D-H7[]

D-H7O0W BMA2-020A BMA2-025A BMA2-032A BMA2-040A BMA2-050A BMA2-063A — —

D-G5[JW/K59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5BA/G59F
D-G5NT
D-G5NB

1) BT 23R (BMA2-CICICIA) AR ARFS R 48 1 (BJS-1/ FF AT AR SR BA) h— 4.
FXAR(ERHEEE. =FFh5k. Pk 2K TRERNTETEDER, NeEmgE2agn.
XTHENUFRFESKATFIA.

E2) B R R % W (BMA-CICITIAS /R M/ NRET) IR ARFFEE LA #F(BI4-1/ FERIER . ) h— 4.

78) D-MOUJA(V) LB T X (99 & . 187 4T EIDIR B A XL,

[RFMBI 25 MEST]

THEREHHAFRRINRTAN. BTFHREAEMRE.

(R&FXREM, EHITRE. )
BBA3:D-B5,B6,G5,K5%
BBA4:D-C7,C80,H7#

+3) BBA4i¥ [ P.1655,
D-H7BA, G5BARIBE M FF5¢, M RR MR, EMAT LB RHERHNERLT.
FIh, BEMTFRBEEE R, HBBAS, BBA4,

DBJ-1ha, by —4,

BJ4-1(FF<4t%. A)

BJS-1(FFFT28 . 3B 1)
@BMA2-[JJJA(S) e, dh—4,

FE 4R (C) e 2 B 36 A A (S RT T RO SRR M) .

c

BT R R K AR

O
5

Best Pneumatics 2 5

381

()
—
—

(]
€=
-l

N
N

N2 O
S| e
NN

o |[D]R
=S| =
@ ||~

~NS
@D
=

=
(-~
g

Nl
Nx
N

(=)
>
N

oo
17 RIK)
N || =



CG3 %7

HESEE
(mm)
BT T il
= 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9L](V)
D-MILCIW(V) 45 5.0 45 55 5.0 55 - -
D-M9LIA(V)
D-A9C] 7 6 8 8 8 9 — —
B:g%%}gaoc 8 10 9 10 10 11 _ _
D-B5L/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18
D-H7C/H7OW
DHTNFM7BA 4 4 45 5 6 6.5 - -
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 — —
D-G5[ /G5 1W/G59F
D-G5BA/K59/K59W 4 4 45 5 6 65 65 7
D-G5NT 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 7
D-G5NB 35 40 40 45 45 45 45 50
MERPHBESRT, FTRRIEE. (lBE £30%)
FREREOYMEERANTL,
TEISHZREM. T8/ MUEFXRER
st:47%  (mm)
EARR - HEER K= HRA
REMEFF KA S 14 228 24
(FF s ) (FER%) (EIE &%)
FARER ] ] )
BOE WOE BOE
e e
5 @
FXES
D-M9LI(V)
g:mgng((“,’)) 10stil 15~44st 45stil -
D-A9L]
D-C7/C8 108ty £ 15~49st 50sthl -
B::;E{A%‘Em 108t 15~50st 60t £
D-C73C/C80C/H7C 10stil £ 15~64st 655t L
D-B5/B6/G5/K5
D-G50JW/K59W/G5BA 10stil £ 15~74st 75stil -
D-G59F/G5NT
D-B59W 158t F 20~74st 75sthl |
r==---- Py s sT T TTEE T s s e e e EEE A
1 BRTIEBSHRRTE ROBMEFR, THREF BT NRE. 1
1 FAES IP.1659~1673, .
1 B FFRFRK s SE&3IHARGIH A=) il BEBHEE 1
: D-H7A1, H7A2, H7B — :
. o D-H7NW, H7PW, H7BW BWETRERTR) 620~063 .
1 " D-H7BA Bk 1412 S (26 2 1) 1
1 D-G5NT HEHER(H) R 020~0100 1
1 D-C73, C76 — 020-063 1
1 AR D-C80 FIERLT 1
1 D-B53 — 220~0100 I
| SR LA S AN RIS, HIUP.1626 1627,
¢t B HA(NC =bfit =) T fit 2 BV 4 FF 56 (D-FOG, FOHAY) ¥ HLP.1577,
L s th FESEE A B T fih 5 B 1 FF 56 (D-GENBEY) ¥ 11 P.1619, -:

382

Best Pneumatics 2 5





